



Председатель ОВЦС встретился с ново назначенным послом Италии в России



8 ноября 2013 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с ново назначенным Чрезвычайным и Полномочным послом Итальянской Республики в России Ч. Рагальни.

Участниками встречи также были: со стороны итальянского Посольства – советник Стефано Раваньян, а со стороны Отдела внешних церковных связей – секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник Секретариата по межхристианским отношениям иеромонах Иоанн (Гуайта) и сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья М.Х. Паласио.

Митрополит Иларион поздравил господина Рагальни с недавним назначением на должность главы итальянской дипломатической миссии в России. Председатель Отдела выразил надежду на то, что при новом руководстве продолжится конструктивное взаимодействие между Посольством

Италии в России и Московским Патриархатом. Также иерарх рассказал о современном состоянии отношений между Русской Православной Церковью и Римско-Католической Церковью.

Со своей стороны Чезаре Мария Рагальини поблагодарил за возможность встречи и высказал заинтересованность в дальнейшем развитии контактов с Отделом внешних церковных связей.

В ходе беседы её участники обсудили различные вопросы, представляющие взаимный интерес.

В завершение встречи митрополит Иларион преподнёс гостю памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52065/>